

## お詫びと訂正

平素より並々ならぬお引き立てくださりまして、誠にありがとうございます。  
この度、2023年6月26日に発刊した、「弁理士（特許事務所）分析調査報告書 2023」につきまして、一部の表記に不備がございました。

皆様には深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

## 【公開版】

訂正箇所	誤	正
57 頁	キヤノン(株) 1 阿部 琢磨 #####	キヤノン(株) 1 阿部 琢磨 1,397
65 頁	セイコーエプソン(株) 1 仲井 智至 #####	セイコーエプソン(株) 1 仲井 智至 1,214
148 頁	キヤノン(株) 1 キヤノン(株) #####	キヤノン(株) 1 キヤノン(株) 1,397
156 頁	セイコーエプソン(株) 1 セイコーエプソン(株) #####	セイコーエプソン(株) 1 セイコーエプソン(株) 1,214

## 【公表版】

訂正箇所	誤	正
67 頁	LG エナジーソリューション LTD 1 KR:大韓民国 #####	LG エナジーソリューション LTD 1 KR:大韓民国 1,068